

СТИХОТВОРЕНИЕ «ГОРЯЧИЙ СНЕГ»**Сорокина А.А.***г. Новоуральск, МАОУ «Лицей № 58», 6 «Б» класс**Научный руководитель: Лямцева С.П., г. Новоуральск, классный руководитель, МАОУ «Лицей № 58»*

Спросила я: «Когда же так бывает,
Что снег горячим называют?»
– Когда? Об этом ты узнаешь,
Если ты книгу прочитаешь,
Название ее «Горячий снег».
Удивил меня ответ.
Читаю книгу о войне,
О Сталинграде, всей стране,
И думаю: «При чем тут снег?
Идет война! Воюет человек».
И вдруг понятно стало мне:
Снег, как и люди, на войне.
Снег действующим был лицом:
То восхищал солдат, бойцов,
Блестя на солнышке, порой
Напоминал им мир, покой;
А то так понимал солдат,
Когда друзья убитые лежат,
Как саваном, прикрыты снегом
Под голубым холодным небом.
Скупой мужской он слышал плач.
От слез и горя стал горяч.
Таким горячим был тогда –
Горела от него рука.